

## 中国企业公民社会责任高峰论坛在北京召开

2012年7月11日，国内规模最大的城市燃气供应商之一——港华集团，在北京举办中国企业公民社会责任高峰论坛，邀请行业内外专家、媒体及知名企业共同探讨及分享企业社会责任话题和经验，以此推动企业社会责任发展。

中国企业公民委员会会长田润之、国家能源局油气司副司长胡卫平、住房和城乡建设部城市建设司副司长刘贺明、中国城市燃气协会理事长王天锡、香港中华煤气行政总裁陈永坚等出席论坛并讲话，中石油天然气股份公司、新奥能源控股、北京燃气集团、沈阳水务、英特尔中国及香港中华煤气、港华燃气等80多家企业代表近200人汇聚一堂参加论坛。

此次高峰论坛由中国社工协会企业公民委员会和中国城市燃气协会指导，港华集团主办，汇聚了企业社会责任领域的专家、学者，汇集致力于可持续发展的知名企业，以“以人为本”、“以客为尊”、“公益、环保”为三大主题，宣扬“履行企业社会责任，做好企业公民”的理念，将履行企业的社会责任作为增强企业竞争实力的一个重要因素，把企业社会责任竞争力推向新的高度。论坛同期还首次发布华衍水务企业社会责任报告、港华燃气集团企业社会责任指引报告。

经济的全球化正日益广泛且深刻地影响着世界的发展，中国企业要寻求新的发展和突破，不仅



住建部城建司副司长刘贺明在论坛上致辞



中国城市燃气协会理事长王天锡在论坛上致辞



中国城市燃气协会秘书长迟国敬在论坛上发言



香港中华煤气行政总裁、港华燃气有限公司主席陈永坚在论坛上发言

要关注如何实现顺利转型，改变经济增长方式从而取得更大的财富，还需要关注在建设和谐社会的实践中积极履行企业的社会责任，承担对员工、对社会和环境的社会责任，包括遵守组织管理、人权、劳工实践、环境、公平运营、消费者议题、社区参与和发展等，达到企业责任与增长的共生共荣，相互促进，推动整个社会朝着更健康的、可持续发展的方向发展。

论坛上，政府官员、专家学者、企业和企业家代表进行了充分讨论互动，焦点关注企业成长相关议题，诸如低碳经济引发的产业革命，绿色经济的兴起、能源行业发展、公众安全、以人为本管理理念等，每个议题都凸显了企业社会责

任的基础地位和核心作用。会议达成一致的共识，企业社会责任也能创造价值，企业竞争力不仅源于创造财富的能力，也源于企业社会责任的自觉意识和实践能力。

住房和城乡建设部城市建设司副司长刘贺明在论坛上表示，今年是实施“十二五”规划承上启下的重要一年，在城市化深入推进之外，国家尤其提倡节能减排的理念需与发展规划相融合。在这样的背景下，城市燃气行业正处于强劲的发展态势，这对于所有能源企业来说，都是一次快速发展的好机会，期望更多的企业积极履行好社会责任，在促进企业自身发展的同时，让我们的城市也更加美好。

(港华燃气有限公司 宣传部)